
 

 

Skolebestyrelsesmøde 

   

 

Referat af møde d. 14. september 

kl. 18.00 - 20.30, på afd. Græse Bakkeby   
 

MØDEDELTAGERE  

Finn Filsø 

Thomas Sander Hansen 

Sanne M. Sørensen- afbud 

Marie Frederiksen 

Mette Horsleben 

Maria Vedby Kristensen- afbud 

Marie Britt 

Medarbejderrepræsentanter: 

Pia Tjagvad- afbud 

Karin Egelund 

 

 

Ledelsesrepræsentanter: 

Joy Frimann Hansen 

Michael Christensen 

Elevrepræsentanter: 

 

Julie Victoria Holm  

Lilja M Frank  

 

 

 Dagsorden 
 

Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

 

Sag nr. 2  Husråd- valg   

Der skal helst være minimum 3-4 stykker pr. matrikel. 

Hvordan får vi flere forældre med, kan vi indkalde til valg på en anden måde end 

vi plejer? 

FX opslag på Aula - Hver husråd kan skrive kort hvad de laver og hvad et husråd 

går ud på. fx: Samarbejde med ledelsen, ønsker, forventninger, forening af skole 

og SFO. 

Som husråd føler man sig hørt, man har en stemme i forhold til arrangementer på 

skolen mm. 

https://www.skole-foraeldre.dk/ er en god side hvor vi er medlem, der er mange 

forslag og gratis ting man kan gøre brug af.  

 

Skraldedag er noget der skal køre videre fælles for skolerne der kan fx være en 

vandre pokal man kan vinde.  

FA oktober, d. 26 – pæd. Leder samt husråd og elevråd inviteres med for 

Falkenborg 

GB januar d. 25 - pæd. Leder samt husråd og elevråd inviteres med for Græse 

Bakkeby 

https://www.skole-foraeldre.dk/
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 Dagsorden 
 

MA november, d. 24 - pæd. Leder samt husråd og elevråd inviteres med for 

Marienlyst 

 

Sag nr. 3  Nyt fra elevrådet  

Sidste elevråd tirsdag den 7. september. 

7. årgang har haft adgang til klubben i frikvartererne, der er ønske om at 8. 

klasserne også får samme mulighed. 

Det kan måske også lade sig gøre men klubbens krav er at der skal være to lærer 

til stede i klubben, dette skal fremlægges på lærermødet næste gang. 

 

Der var ikke enighed fra alle, 7. klasserne synes det kan være lidt ubehageligt og 

kan virke en smule skræmmende at skulle være der sammen med de større 

klasser.  

Som udgangspunkt bliver det kun 7. og 8. klasserne får adgang.  

 

Sag nr. 4  Opdatering af årshjul 

På maj mødet i skolebestyrelsen skal vi have lavet en folder og planlægge valg til 

husrådet, for kommende skoleår. 

Sekretærerne på matriklerne sørger for at købe kage til lærernes/personalets dag 

den 5. oktober 2021, fra skolebestyrelsen.  

På det første møde i skoleåret – skal vi gennemgå SB’s arbejde og muligheder 

især hvis der er nye medlemmer. 

 

Sag nr. 5     Spørgsmål til informationsskrivelsen. 

Taget på Græse Bakkeby er ved at blive lavet, men grundet dårlig 

afdækning har det regnet ned i weekenden. 

Man er ved at se på om den også er gal med lyskasserne hvor 

utæthederne er, på de andre bygninger, de arbejder på om der 

skal laves et tillægs tilbud på de andre bygninger. 

 

Vedr. UUV- timer: der har været lidt forvirring omkring hvornår 

UUV frafalder, det er først fra uge 38 at UUV timerne omlægges til 

2-lærertimer. 

 

 

Sag nr. 6     Udearealerne på Trekløverskolen 

Udearealerne halter, Skolebestyrelsen kunne lave et skriv længere 

op i systemet. Der trænger til en re-tænkning af områderne og 

nogle faciliteter til især de store børn. 

På MA er der besluttet at den ramme/trævægge der er de skal 

fjernes og der er set på en flytbar fodboldbane, man kan ikke lave 

noget permanent før man finder ud af hvad der skal laves med 

kloarkerne som ikke virker optimalt. 

Der er før talt om hvor man kan søge fonde, men der er noget 

med egenbetaling og mulighederne for at måtte reklamere. 

Husrådene skal med indover, da de måske har et bedre indblik 

hvad ønskerne og behovene er ude på skolerne. 

Det forarbejde de pædagogiske ledere har lavet, sendes til SB 
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 Dagsorden 
 

 

 

Sag nr. 7 Gennem gang af principper 

Konfirmationsforberedelse – hører ikke med under skolen mere, 

denne fjernes. 

Ordensregler – er lidt forældet og ikke på linje med vores 

pædagogiske grundlag, skolen ser selv på dem. 

Princip for undervisningens organisering 

 

Retningslinjerne for brug af digitale medier – deadline? 

 

 

 

Sag nr. 8     Plan over opfølgning på trivselsundersøgelsen 

Selve resultaterne sendes ikke ud til forældrene, men der er ønske 

om at netop planen fx sendes ud. Joy laver et skiv ud til alle 

forældrene om, hvordan vi arbejder med trivselen. 

 

 

 

 

Sag nr. 9     Skole/hjem samtaler på teams 

Det var et ønske fra lærerne på Ma, om man i særlige tilfælde 

stadigvæk kunne have S/H på teams.  

Dette blev drøftet, men vi fastholder at S/H samtalerne er fysiske, 

da forældrene til de store elever i forvejen sjældent kommer på 

skolen. I meget særlige tilfælde kan der gives lov, men her skal 

ledelsen ind over 

Elevrådet har et ønske som elever, om at det skal være fysisk.  

Vi kan i stedet for evaluere på skole/hjem samtalerne, man kan fx 

lave det som cafe-samtaler, hvor man også har muligheden for at 

møde alle faglærerne. Vi drøfter videre med lærerne på Ma, 

hvordan vi kan bruge S/H samtalerne 

 

 

Sag nr. 10   

  

Sag nr. 11 Personalenyt 

Vi har ansat Stefan der har overtaget næsten alle 

madkundskabstimerne, der udover er vi forsat i proces med 

konsulent/DSA-stillingen 

 

 

Sag nr. 12.  evt.  

SB møde torsdag den 28. oktober, rykkes til tirsdag den 26. 

oktober. 

Der startes med gennemgang af udearealerne ved næste møde 

på FA 
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